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                                КРИВОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
	19.02.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 38-р


⌐                                                         
Про організацію та проведення громадського обговорення з питань найменування (перейменування) об’єктів топоніміки, присвоєння імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на території Криворізької міської територіальної громади
З метою захисту національних інтересів, подолання впливу російських          цивілізаційних міфів, російської імперської та радянської спадщини; для            забезпечення врахування громадської думки з питань найменування                   (перейменування) об’єктів топоніміки, присвоєння імен фізичних осіб,                    ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на території                       Криворізької міської територіальної громади; на виконання вимог Законів            України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської                політики в Україні і деколонізацію топонімії», «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»; ураховуючи рішення міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве  самоврядування в Україні»:

1. Провести з 20.02.2024 до 20.03.2024 включно громадське обговорення з питань найменування (перейменування) об’єктів топоніміки, присвоєння імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на              території Криворізької міської територіальної громади відповідно до переліку об’єктів топоніміки м. Кривого Рогу, що перейменовуються (додаток). 

2. Визначити відповідальними особами за проведення громадського                обговорення з питань найменування (перейменування) об’єктів топоніміки, присвоєння імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат                  історичних  подій  голів  районних  у  місті  рад  Соколовського А.Р.,  Старовой-та В.В., Белоусову К.О. та  виконуючого обов’язки голови Інгулецької районної у місті ради Коростельова Д.О. відповідно до територій районних у місті рад.

3. Відповідальним особам підготувати та розмістити на офіційних               вебсайтах районних у місті рад відповідні інформаційні повідомлення про         проведення громадського обговорення з питання найменування (перейме-нування) об’єктів топоніміки, присвоєння імен фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на території Криворізької міської  територіальної громади.
4. Визначити, що:

4.1 пропозиції (зауваження) учасників, охочих долучитися до громадського обговорення з приводу найменування (перейменування) об’єктів топоніміки, присвоєння юридичним особам та об’єктам комунальної власності імен (псев-донімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, подаються в письмовій формі, надсилаються електронною поштою на офіційні електронні чи поштові адреси виконкомів районних у місті рад: 
Інгулецького:  вул. Гірницької   Слави, 1,  каб.104,   м. Кривий  Ріг,  50026, 

ing.zagal104@ing-org.gov.ua, телефон для довідок 94 80 50; 

Покровського: вул. Шурупова, 2,  м. Кривий  Ріг,  50014,  zag.zhv@ukr.net, 

телефон для довідок +38(097) 499 36 26;  

Саксаганського: вул. Володимира  Великого, 32, м. Кривий    Ріг,   50071, 

srvk@srvk.gov.ua, телефон для довідок (0564) 94 82 17; 

Центрально-Міського:  вул. Свято-Миколаївська, 27, м. Кривий Ріг,  50000, 

cg-ispolkom-zag@vykonkom-tsmkr.gov.ua, телефони для довідок (0564) 94 83 63, +380(067) 560 41 25;

із зазначенням прізвища, імені, по батькові, адреси й телефону особи, яка їх   подає, у строк до 05.03.2024 включно;

4.2 юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій формі із зазначенням свого найменування, місцезнаходження та контактного телефону керівника в спосіб і терміни, визначені підпунктом 4.1;

4.3 анонімні пропозиції (зауваження) не реєструються та не розглядаються.

5. Відповідальним особам, визначеним у пункті 2:

5.1 організувати проведення громадського обговорення з питань                   перейменування об’єктів топоніміки у формі електронних консультацій                     (опитування) за допомогою застосунку «Google Форми» відповідно до територій районних у місті рад у період з 06.03.2024 до 20.03.2024 включно; 

5.2 протягом 14 днів після закінчення строку проведення громадського    обговорення підготувати звіт і узагальнений аналіз пропозицій (зауважень), що надійшли під час його проведення, та надати їх до міської комісії з питань     найменування (перейменування) об’єктів топоніміки, присвоєння юридичним особам та об’єктам комунальної власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на території                    Криворізької міської територіальної громади. 

6. Міській  комісії з питань найменування (перейменування) об’єктів              топоніміки, присвоєння юридичним особам та об’єктам комунальної власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат               історичних подій на території Криворізької міської територіальної громади          підготувати відповідні матеріали міському голові.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Секретар міської ради – 

в.о. міського голови                                                                      Юрій ВІЛКУЛ
Копія








